

O Kantonu Basel-Stadt

Kanton Basel-Stadt je jedan od 26 kantona koji čine Švicarsku. Basel-Stadt se nalazi na tromeđi, na granici sa Njemačkom i Francuskom. Regija ima jaku privredu i raznovrsnu kulturu, a kvalitet života je visok.

Brojevi i činjenice

Basel-Stadt se sastoji iz tri opštine: iz Gradske opštine Basel i iz dve političke opštine (Gemeinden) Riehen i Bettingen. U Kantonu živi oko 200.000 ljudi iz 160 nacija. Basel-Stadt ima površinu od samo 37km². Najmanji je kanton u Švicarskoj i najgušće je naseljen. Službeni jezik je njemački.

Istorija

Kanton Basel-Stadt je osnovan 1833. godine. Ima dugu i zanimljivu istoriju. Već u srednjem kamenom dobu prije oko 130.000 godina je ovdje postojalo naselje. Pošto je Basel bio na strateški povoljnom mjestu, Rimljani su 30 godina prije Hrista na brdu Münsterhügel stacionirali svoju vojsku. Na istom mjestu se danas nalazi Basler Münster. Münster je ranije bio biskupska crkva, koja je osvješšana 1019. godine. Zbog toga se na kantonalnom grbu Basela može vidjeti baselski štap. On predstavlja pastriski štap biskupa.

Univerzitet Basel je osnovan 1460. godine. Basel se razvio u centar za štampanje knjiga i humanizam. Sredinom 16. stoljeća su ovdje pobjegle mnoge migrantkinje i mnogi migranti iz Gornje Italije i Francuske. Oni su u Basel donijeli tkanje i farbanje svile. Iz toga su nastali današnji farmaceutski i hemijski koncerni. Basel-Stadt i Basel-Landschaft su se nakon ratnih sukoba razdvojili 1833. godine. Danas je Kanton Basel-Stadt centar za kulturu, trgovinu i privredu sa težištem u Life Sciences.

Običaji i tradicija

U Kantonu Basel-Stadt imamo mnoge običaje i mnoge tradicije, koji su za nas vrlo važni. Radujemo se kada želite da upoznate naše tradicije. Na prvom mjestu je Noć posta (Fasnacht). Ona se održava svake godine tokom tri dana u februaru ili martu. Zbog toga je i nazivamo «drey scheenschte Dääg» – tri najljepša dana. Baselski Jesenji sajam (Herbstmesse) je star preko 500 godina, a dugu tradiciju ima i Baselski Božićni vašar (Weihnachtsmarkt). Mnogi ljudi su u nekom klubu, strukovnom udruženju ili društvu. Utakmice fudbalskog kuba FC Basel su dobro posjećene, a tokom ljeta mnogi plivaju u Rajni.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)

www.hallo-baselstadt.ch/hr/kanton-basel-stadt/o-kantonu-basel-stadt